po

Lp. | Kraj| Nr Sernik Zaloga 15 16 | 17 | f | pkt
1|AUS 1|Nathan Outteridge Iain Jensen 42| 20| 19| 10f 91
2[NZL 2|Peter Burling Blair Tuke 51 16| 15 9 91
3|FRA 1161|Manu DYEN Stephane CHRISTIDIS 72 6 6 7] 91
4|BER | 1293|Jesse Kirkland Alexander Kirkland 81 4 3 3] 91
5[ESP | 1220|Federico Alonso Tellechea [Arturo Alonso 83 4 2 2| 91
6|DEN | 1242[Peter Kruger-Andersen Nicolai Thorsell 85 2 2 2l 91
7|POL 117[Marcin Czajkowski Jacek Piasecki 87 1 1 1] 90
8|GER 100|Erik Heil Thomas Ploessel 87 1 1 1 90
9|DEN 5[Allan Norregaard Peter Lang 89 1 1 1] 92

10[NZL 110[{Marcus Hansen Josh Porebski 93 1 1 1 96
11|GER | 1253|Tobias Schadewaldt Hannes Baumann 93 1 1 1 96
12|POL 42|Lukasz Przybytek Pawel Kolodzinski 96 1 1 1] 99

Co by byto przy zatozeniu ze Marcin i Jacek wygrywaja wszystkie wyscigi :
Zatogi od pozycji 1-6 nie mogty by zaja¢ wyzszych miejsc niz te w tabeli /nie licze odrzutek/

Jaka ilos¢ punktdéw moga osiagna¢ zatogi z pozycji 8-12 wygrywajac wszystkie biegi




